

	4ième Trimestre 2009	4ième Trimestre 2008	au 31/12/2009(*)	Au 31/12/2008 (*)
1/ Primes émises				
Non Vie:	11 884 669	11 476 922	68 105 549	65 894 845
Automobile	4 777 927	4 327 844	26 508 609	24 154 740
Incendie & Multirisques	767 881	575 338	6 783 244	5 988 977
Transport	2 175 323	2 114 821	10 314 767	11 757 172
Autres branches	4 163 538	4 458 919	24 498 929	23 993 956
Vie:	3 433 325	2 717 326	15 352 616	12 702 706
2/ Primes cédées				
Non Vie:	3 584 807	4 378 660	20 968 580	22 149 090
Automobile	159 607	196 298	1 313 185	1 404 221
Incendie & Multirisques	777 231	651 770	4 323 862	3 932 227
Transport	1 366 441	2 206 080	8 625 268	10 608 517
Autres branches	1 281 528	1 324 512	6 706 265	6 204 125
Vie:	92 845	45 521	172 206	131 905
3/ Commissions	1 379 313	1 563 114	6 177 940	5 679 447
4/ Charges de sinistres déclarés en cours				
Non Vie:	16 748 475	17 076 526	40 453 674	36 306 572
Automobile	10 993 031	11 568 492	23 474 080	22 757 562
Incendie & Multirisques	616 456	453 461	3 106 972	1 023 137
Transport	121 221	445 967	993 969	720 636
Autres branches	5 017 767	4 608 606	12 878 653	11 805 237
Vie(**):	1 971 468	1 234 932	3 783 931	3 109 751
5/ Produits des placements dont revenus financiers (***)	3 433 352	2 828 399	11 372 466	10 846 620
	2 550 605	2 196 291	9 917 833	9 683 642

Remarques :

* Concernant les indicateurs relatifs au 31/12

Les indicateurs: (charges de sinistres déclarés en cours, commissions et revenus financiers) n'apparaissent pas à travers les états financiers au 31/12 d'une manière individualisée. Ils sont tirés à partir des états de gestion de la Compagnie (états de production et de sinistres) et des états comptables (balance).

** y compris les capitaux échus Vie (pour les deux exercices 2009 et 2008)

*** y compris les intérêts courus et non échus (pour les deux exercices 2009 et 2008)

Faits saillants ayant marqué l'activité de la Compagnie durant l'exercice 2009 :

Production :

Une croissance dans l'équilibre du niveau d'activité globale de la Compagnie de 5,88% marquée par :

- Une progression satisfaisante de la production en Automobile (+8,31%), recentrée sur les usages d'équilibre.
- L'expansion de la branche Vie se poursuit d'un exercice à un autre, avec une progression de 22,74%. Elle constitue le principal vecteur de développement du portefeuille de la Compagnie, avec une part qui a atteint 18,31% (contre 15,79% en 2008).
- Une baisse du volume de production en Assurances Transport (-12,53%), liée aux effets pervers de la crise économique internationale, sur le volume des échanges, notamment pour les Assurances Facultés.
- La réalisation de certaines affaires nouvelles importantes en Risques spéciaux (+52,86%) et en Multirisques (+19,61%), dont l'impact favorable s'est ressenti au niveau de la progression globale du chiffre d'affaires de la Compagnie.

Sinistres :

Un niveau de sinistralité qui demeure favorable (49,71%) en dépit de son aggravation de 2,97 points, imputable notamment à la survenance d'un sinistre majeur en Incendie (1 712 951D) fortement réassuré, dont l'impact sur le résultat global de la Compagnie n'est pas significatif.